発行/三原市人権推進課

編集/三原市人権文化センター

住所/三原市長谷1-6-1

電話/0848-66-1111

三原市人権文化センターだと

2018 三原市人権文化センター 人籍について学び。交流す

文化の祭典

気のお知らせ

1月11日(日)10時から 三原市人権文化センター



募集内容 絵画。

> 木工、手芸、盆栽、生花、 絵手紙など

申し込み期間 10月 1日(月)~10月31日(水) 展示期間 11月 3日(土)~11月11日(日)

ご出品いただいた作品は文化祭終了後に返却いたします。 裏面の「出展申込書」をご利用ください。

「出展申込書」は人権文化センターにも準備しています。

みなさんの作品を

お待ちしています





もち。うどん、 気がら、 みそ回察 加马揚げ。燒き老ば。燒き鳥 **





しろ物意子ども会 フィオーし。





人権文化センターにお問い合わせください。電話は

三原市人権文化センター文化祭 出展申込書(個人)

ふりがな		
名	前	
連絡先	住 所	〒
	TEL	
	FAX	
	e-mall	
出 展 数		
出展内容		
準 備 物		

パネル概略図(参考)

